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1" Epyacia otig IIBavoTyTEg

‘Ecto 011 0 averkvompac N-0poeng otkodouns Eekivd amd to

100v¢e10 pe K dropa. Na vroroyisboiv o1 mbavomteg amoPifaong :
1) Kol TV K atopmv o S1apopeTikd dpogo.
i)  r atouwv and o k otov 1610 dpo@o.

)  m atopmv and o K atovi 6poo.

2115 Yoptég KapvaPBaitod g Tatpag (urovpuroviwa) N-Cevydpa
myaivouv oe éva yopd. Exel yopilovior avtpeg pe yovaikee kot
UETO  HOOKOPEDOVTOL U YVOPILovTag 0 £voc Tl LAoKA POPECE O
drrog. e éva yopd oymuatilouv tuyaia Cevyapla. TTowa eivon M
TOAVOTNTO KAVEVAC AVTPAC VO LNV YOPEYEL [LE TN YuVaikKa Tov; Av
70 N givol TOAD peydAo (Telvel 6To dmelpo) moa eivan 1 mbavoTTOL
oot

Aiveton 1 e€icowon 4x*+4Qx+Q+2=0, omov Q eivon opoldpopea
Kotavepnuévo oto dtdompa [0, 5]. Na Ppebei n mbavomra 1
eClomon va &yel mpaynatikég pidec.

a)A¢ vmoBécovue 6TL N yovia O elval OLOIOUOPPN. KATUVEUNUEV
67O OO Eg EENOL Bpebet n mBavo™ T sin6>?1)’ :

B) Emiéyovue tuyaio évav apOpd petald 0 ko 1 ko évav dhio
uetaéo 1 ko 3. Tow eivon ) mBavdmTor T0 AOpotcud TOVE Va eivan

<4; To ywvouevo touvg va eivon > 1;



